

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2015年11月

8日
星期日

乙未年九月廿七
中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版
国内统一刊号
CN41-0048
邮发代号:35-3
第13368号
今日4版
http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天转晴 风力 偏东风3级 温度 最高14℃ 最低4℃ 降水概率 30% 新闻热线:6765551

习近平在新加坡国立大学发表重要演讲 深化合作伙伴关系 共建亚洲美好家园

据新华社新加坡11月7日电(记者 陈贻 孟娜 郑开君)国家主席习近平7日在新加坡国立大学“新加坡讲座”发表题为《深化合作伙伴关系 共建亚洲美好家园》的重要演讲。习近平强调,中国始终将周边置于外交全局的首要位置,愿把自身发展同周边国家发展更紧密地结合起来,愿同新加坡一道,同周边国家一道,同世界各国一道,携手开创全方位合作新局面,共建亚洲美好家园。

上午9时35分许,习近平抵达新加坡国立大学。习近平同前来迎接的

新加坡总理李显龙,副总理张志贤和新加坡国立大学校长等共同步入演讲大厅,在场听众全体起立欢迎。在热烈掌声中,习近平发表演讲。

习近平在演讲中就新形势下中国同东南亚和周边国家深化合作、共谋发展提出4点主张:一是共同维护和平稳定。亚洲各国人民要永不为敌,增进互信,为亚洲各国发展和人民安居乐业创造良好条件。二是深入对接发展战略。三是积极开展安全合作。四是不断巩固人文相亲。亚洲各国人民要拓展人文交流合作,把“和”、

“合”的传统理念付诸彼此相处之道,把睦邻合作的新火世代传承。

习近平强调,南海诸岛自古以来就是中国领土。南海局势总体是和平的,航行和飞越自由从来没有问题,将来也不会有问题。中国将坚持同直接当事国在尊重历史事实的基础上,根据国际法,通过谈判和协商解决有关争议,我们完全有能力,也有信心同东盟国家一道,维护好南海地区的和平稳定。

当天上午,习近平还出席了新加坡中国文化中心揭牌仪式。

两岸领导人66年来第一次握手 习近平昨同马英九会面

习近平强调,两岸同胞是打断骨头连着筋的同胞兄弟,是血浓于水的一家人。我们应该以行动向世人表明:两岸中国人完全有能力、有智慧解决好各自的问题,并共同为地区与地区和平稳定、发展繁荣作出更大贡献。

两岸双方应该坚持“九二共识”、巩固共同政治基础,坚定走和平发展道路,深化两岸交流合作,增进两岸同胞福祉,共谋中华民族伟大复兴。



11月7日,两岸领导人会在新加坡香格里拉大酒店举行。这是习近平同马英九握手。
新华社记者 兰红光 摄

土的思念和对家人团聚的渴望。同胞亲情的力量,终于在上世纪80年代冲开了两岸封锁的大门。2008年以来,两岸关系走上和平发展道路。过去7年,台海局势安定祥和,两岸关系发展成果丰硕。两岸双方和广大同胞为此付出了大量心血。正因为有了这7年的积累,两岸双方才能迈出今天这历史性的一步。

习近平指出,两岸关系66年的发展历程表明,不管两岸同胞经历过多少风雨、有过多长时间的隔绝,没有任何力量能把我们分开。当前,两岸关系发展面临方向和道路的抉择。两岸双方应该从两岸关系发展历程中得到启迪,以对民族负责、对历史负责的担当,作出经得起历史检验的正确选择。

习近平强调,我们今天坐在一起,是为了让历史悲剧不再重演,让两岸关系和平发展成果不得而复失,让两岸同胞继续开创和平安宁的生活,让我们的子孙后代共享美好的未来。面对新形势,站在两岸关系发展的新起点上,两岸双方应该胸怀民族整体利益、紧跟时代前进步伐,携手巩固两岸关系和平发展大格局,共同实现中华民族伟大复兴。习近平就此提出4点意见。

第一,坚持两岸共同政治基础不动摇。7年来两岸关系能够实现和平发展,关键在于双方确立了坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础。没有这个定海神针,和平发展之舟就会遭遇惊涛骇浪,甚至彻底倾覆。

“九二共识”经过两岸有关方面明确的授权认可,得到两岸民意广泛支持。“九二共识”之所以重要,在于它体现了一个中国原则,明确界定了两岸关系的根本性质。它表明大陆与台湾同属一个中国,两岸关系不是国与国关系,也不是“一中一台”。虽然两岸迄今尚未统一,但中国的主权和领土完整从未分裂。两岸同属一个国家、两岸同胞同属一个民族,这一历史事实和法理基础从未改变,也不可能改变。

希望台湾各党派、各团体能正视“九二共识”。无论哪个党派、团体,无论其过去主张过什么,只要承认“九二共识”的历史事实,认同其核心意涵,我们都愿意同其交往。对任何分裂国家的行为,两岸同胞绝不会答应。在维护国家主权和领土完整这一原则问题上,我们的意志坚如磐石,态度始终如一。

(下转四版)

导读

历史性握手,为了两岸共同未来

两岸领导人会面 对两岸关系发展有六点重要意义

迈出历史性的一步

——国际社会积极评价两岸领导人会面

4版

经开区与英慧公司昨日举行签约仪式 第6代低温多晶硅薄膜晶体管 液晶显示器件项目落户郑州

郭庚茂谢伏瞻李克吴天君李文慧等出席

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 张倩 王赛华)11月7日,经开区管委会与英慧有限公司在郑州举行第6代低温多晶硅(LTPS)薄膜晶体管液晶显示器件项目签约仪式。

省领导郭庚茂、谢伏瞻、李克、吴天君、李文慧、赵建才、张维宁及省直有关单位负责人出席签约仪式。

富士康科技集团总裁郭台铭、总财务长黄秋莲、执行总经理林政辉等出席签约仪式。

市领导马懿、胡荻、孙金献、张建慧、

张延明、马健、黄卿等出席签约仪式。

经开区党工委书记、管委会主任崔绍营与富士康集团副总经理、英慧有限公司总经理张登凯分别代表双方在投资协议上签字。

郭台铭表示,值此十八届五中全会通过“十三五”发展规划建议之际,富士康科技集团积极响应河南建设先进制造业大省的战略部署,致力在郑州打造全球重要的智能终端研发制造基地。此次签约项目对于促进智能终端全产业链集聚,增强区域创新驱动发展能力将发挥积极作用。

谢伏瞻代表省委、省政府对项目签约表示祝贺。他指出,第6代低温多晶硅薄膜晶体管液晶显示器件项目是河南建设先进制造业大省、加快产业升级的战略性项目,有利于河南实现结构调整、方式转变,增强创新带动能力。河南省和郑州市将积极创造优良环境,全力支持项目建设,促进双方实现优势互补、顺利合作,共赢发展。

马懿表示,郑州市将为项目建设创造良好的营商环境,提供优质高效的服务,确保项目进展顺利,早日实现投产。

据了解,英慧有限公司在IT、通讯、消费类电子产品制造方面均居世界重要地位,掌握着以低温多晶硅等新技术为主导的中小尺寸面板制造技术。此次英慧有限公司为配合郑州智能终端全产业链集聚,在经开区投资建设第6代低温多晶硅(LTPS)薄膜晶体管液晶显示器件生产基地,旨在满足市场对高端中小尺寸显示面板快速增长的需求,改变目前全部从日本、韩国等地引进高端显示面板的局面。该项目将于2015年11月启动建设,预计2017年11月生产线点亮,2018年实现量产。

我省表彰优秀新闻工作者

本报讯(记者 李娜)今日,是第十六届中国记者节。11月3日下午,“好记者讲好故事 2015河南新闻界庆祝记者节特别节目”举行,活动中,来自全省各新闻战线的11名一线记者深情讲述新闻背后的故事,活动还表彰了2015年度河南省优秀新闻工作者。省委常委、宣传部长赵素萍出席活动。

本次比赛由省委宣传部、省互联网信息办公室、省新闻出版广电局、省记协共同主办。演讲比赛从9月启动以来,共有11名优秀选手脱颖而出,参加了当日的决赛。他们分别是:商丘日报记者李岩、安阳广播电视台记者辛秀梅、河南日报记者董娟、驻马店广播电视台记者潘聪、鹤壁广播电视台记者冯红亮、商丘广播

电视台记者张绚、滑县电视台记者李艳利、许昌广播电视台记者陈文丽、郑州广播电视台记者乔艳霞、南阳电视台记者邢元丽、河南商报记者郑筱倩。经过精彩的讲述,最终,比赛决出一等奖3名,二等奖3名,三等奖5名。

活动中,还表彰了河南省2015年优秀新闻组织奖和优秀新闻工作者。据悉,为鼓舞和激励广大新闻工作者弘扬职业精神,进一步做好本职工作,取得更加优异的成绩,在各省辖市、直管县(市)委宣传部、省直各新闻单位(市)委宣传部的基础上,河南省新闻工作者协会授予郑州日报副总编辑孙新峰等20名同志“河南省优秀新闻工作者”荣誉称号,并予以通报表彰。

郑州服务外包创新大会开幕

本报讯(记者 贺贤喜)昨日,为期两天的第三届郑州服务外包创新大会在河南外包园开幕。

外经贸部原副部长、中国第三任WTO谈判代表团团长谷永江,商务部原副部长魏建国,国务院参事室特约研究员、国家统计局原总经济师姚景源,来自北京、上海、香港、美国等国内外“业界大咖”以及服务外包界精英们齐聚一堂,纵论服务外包新常态,碰撞跨界资源的新趋势。

市委常委、副市长薛伟代表市委市政府对来宾表示热烈欢迎。他说,借助于得天独厚的优势要素聚集,郑州服务外包产业快速发展,目前全市已有2家省级服务外包示范园区,服务外包企业1153家,服务外包培训机构35家,全年培训服务外包人员近2万人,从业人员达19.1万人。连续三届的服务外包创新大会在郑州召开,必将对全市服务外包产业的发展起到积极的推动作用。

此次盛会由省商务厅、省科技厅、市政府联合主办,金水区政府等单位协办。大会以“挑战与变革”为主题,邀请各方高端人士就当前国内外宏观经济形势、全球服务外包发展情况以及郑州服务外包产业如何应对挑战等话题,进行深入探讨。

致中央、省驻郑新闻单位和全市新闻工作者的慰问信

中央、省驻郑新闻单位和全市新闻战线的同志们:

在全市上下深入学习贯彻落实党的十八届五中全会精神和省委相关部署要求之际,我们迎来了第十六届中国记者节。在这个特殊而光荣的日子里,在这个“不放假”的节日里,谨向辛勤工作在新闻战线上的新闻工作者致以节日的祝贺,向为省会郑州发展进步做出积极贡献的新闻工作者表示崇高的敬意,向长期以来关心支持新闻事业的各部门、各企事业单位及社会各界表示衷心的感谢!

一年来,中央、省驻郑新闻单位和全市新闻工作者以高度的责任感和使命感,认真贯彻落实中央、省委、市委决策部署,坚持高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新,牢牢把握坚持正确的政治方向、坚持正确的政治立场、坚持正确的思想方法,始终秉持求真务实的工作理念,深入学习宣传党的十八届和十八届三中、四中、五中全会

致中央、省驻郑新闻单位和全市新闻工作者的慰问信

精神,深入学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神,唱响主旋律、凝聚正能量、提振精气神,展示郑州好形象、唱响郑州好声音、讲述郑州好故事,出色地完成了一系列重大报道任务,有力服务了全市经济社会发展大局。

《中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议公报》提出,“推动物质文明和精神文明协调发展,加快文化改革发展,加强社会主义精神文明建设,建设社会主义文化强国,加强思想道德建设和社会主义诚信建设,增强国家意识、法治意识、社会责任感,倡导科学精神,弘扬中华传统美

德。”《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》提出,“推动传统媒体和新兴媒体融合发展,加快媒体数字化建设,打造一批新型主流媒体。”新的目标、新的使命、新的责任,也为新闻宣传工作提出了新的更高要求。

更高的要求,意味着更多的挑战,我们必须付出更多努力。当前,我市正处在大发展、大建设阶段,新闻宣传工作任务更为繁重,责任重大,使命光荣。“没有比脚更长的路”,记者的荣光永远在前方。全市新闻工作者要深入学习贯彻落实党的十八届五中全会精神,深入学习贯彻落实习近平总

书记系列重要讲话精神,按照中央要求和省委、市委部署,提升舆论引导能力,强化舆论阵地建设,把握正确舆论导向,汇聚改革发展正能量,为郑州全面建成小康社会、加快国际商都建设提供有力的支撑,为我国打造“四个河南”、推进“两项建设”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省做出更多积极贡献!

祝大家节日快乐、身体健康、万事如意!

中共郑州市委宣传部
郑州市新闻工作者协会
2015年11月8日